

Примљено:	29-03-2021	
Број	Организација	Средство
652/2		

ОПШТИНА БАЧ  
ОПШТИНСКА УПРАВА  
Одељење за урбанизам, заштиту животне средине,  
имовинско правне и комунално стамбене послове.  
Број: 350-2-08/2021-IV-02  
Дана: 22.03.2021. године.

Примљено:	26-03-2021	Лог	Вредност
Орган	Организација		

ПОКРАЈИНСКИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА УРБАНИЗАМ  
И ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

Број: 540  
Датум: 26.03.2021  
НОВИ САД

ПОКРАЈИНСКИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА  
УРБАНИЗАМ И ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ  
Булевар Михајла Пупина 16,  
21000 Нови Сад

**Предмет : Достава података и услова потребних за израду Регионалног просторног плана АП Војводине**

У вези вашег дописа број: 140-35-47/2020-01, од 09.03.2021. године, сходно актуелној (важећој) просторно-планској и урбанистичкој документацији и стратегији одрживог развоја општине Бач достављамо вам следеће податке и услове ради њихове могуће имплементације у Регионални просторни план АП Војводине:

- Преко планираног основног путног правца - државни пут I реда и постојећег државног пута II реда са планираним обилазницама (ШЈО Бач), потребно је планирати лак приступ – везу са Паневропским коридором X. Такође општина Бач је заинтересована да општински путеви Л-1 и Л-2, који излазе на реку Дунав (Паневропски коридор VII), добију категорију државног пута од регионалног значаја.
- На реци Дунав као водно-пловном путу (ППО Бач), у КО Плавна потес „Бућковац“, интерес Општине је да се активира гранични прелаз према Републици Хрватској (Вуковар), са трајектним терминалом.
- На реци Дунав у Бачком Новом Селу интерес Општине је да се уреди и изгради прихватни објекат наутичког туризма, односно категорисана марина. Овај локалитет је препознат и „Студијом развоја микролокација марина у АПВ“ (из 2018. године) као перспективни локалитет за изградњу марине.
- Сагледати могућности коришћења као водно-пловног пута, део система канала ДТД „Каравуково-Бачки Петровац“ који пролази кроз општину Бач.
- Сагледати потребе за реконструкцијом и осавремењавањем регионалне пруге која пролази кроз општину Бач.
- Кроз Регионални просторни план АП Војводине, неопходно је додатно нагласити изузетне вредности целокупног културно-историјског наслеђа општине Бач, као значајног потенцијала за развој туризма у овом делу Покрајине. У складу са наведеним и у складу са важећим Просторним планом подручја посебне намене

културног предела Бача, неопходно је истаћи приоритетне пројекте који би афирмисали локалитете од посебног значаја за интерпретирање Културног предела Бача као целине.

По питањима везаним за комуналну инфраструктуру важно нам је да се Регионалним просторним планом дају јасне смернице за управљање комуналним отпадом, системима водоснабдевања, системима за одвођење и пречишћавање отпадних и фекалних вода и слично.



Саветник за урбанизам  
Зоран Бадивук, дипл.инж.пејс.арх.